MaBnua 700 - @¢uata and tpanela Beudtwyv
OEMA 4.8
Ie tplywvo ABI eivau AB = AA+1), AT = (30, A —1) xkat 0 onueio M eivar 1o
HEcO TNG Br pe A € R.
a) Na anobdeifete 6T AM = (2A,2)
B) Alvetan emutAéov 6t n ywvia BAT = 90°,

i. Naunoloyioete 1o A.
1 3 r I3 ' U
ii. AvA= - kol A(2, - ) va Bpeite tnv €£loWON TOU MEPLYEYPAUUEVOU KUKAOU TOU

TpLywvou ABT.
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OEMA 2.11
H éMewbn C éxel eotieg ta onpeia E(3,0),E(-3,0) kat Siépxetan and to onueio

12
M),

a) Na anobeifete otL o prkog tov peyaiou afova eivar 10.

B) Na Bpeite tnv efiowon tng C.
v) Na Bpeite tnv e§iowon tng edanropévne me C oro onueio g M(4,%) .
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